

Ministrul Muncii, anunț IMPORTANT:

Pensionarii vor primi înștiințare acasă! Cine se încadrează la recalculare



Ministrul Muncii a făcut o serie de anunțuri importante pentru pensionari într-o intervenție la un canal de televiziune. Acesta a spus că pensionarii vor primi acasă o scrisoare în cazul în care pensiile lor au fost recalculate. Astfel, ministrul Muncii, Marius Budăi, a anunțat sâmbătă seară că, pentru a veni în sprijinul tuturor pensionarilor care nu au acces și pentru buna informare a acestora, ministrul său va trimite fiecăruia acasă câte o scrisoare în care va fi informat în legătură cu situația recalculei a pensiei sale. "Acum se achită primele 30.000 de decizii din cele 33.000 recalculate, se achită diferențele începând cu data de 1 octombrie 2018, la zi, urmând ca activitatea de recalculare a Legii 221

să fie continuată în așa fel ca până la 30 septembrie 2019 să închidem această recalculare. De la 1 septembrie 2019 toate pensiile din România vor fi recalculate cu valoarea punctului de pensie majorată cu 15%, cu valoarea de la 1.100 la 1265 de lei", a anunțat ministrul Muncii Marius Budăi, sâmbătă seară, la România TV. Budăi a mai explicat și care sunt pensionarii care se încadrează la recalcularea pensiei.

"Acele categorii de pensionari care au lucrat în grupele I și a II-a de muncă și care la momentul ieșirii la pensie nu au primit punctaj aferent conform grupelor de muncă nu intră la această recalculare, a mai spus ministrul (...) Dacă au punctaj zero,

dar au stagiul în grupa de muncă, înseamnă că se încadrează. Dacă nu, nu se încadrează", a explicat Marius Budăi.

Pentru a elimina dubiile cu privire la pensionarii care beneficiază și care nu de această de recalculare, ministrul Budăi a spus că a decis, în urma unei discuții cu președintele PSD Liviu Dragnea și cu premierul Viorica Dăncilă, ca toți ceilalți pensionari, până la 100.000, să primească o scrisoare de informare acasă în cel mult o lună ca "să știe fiecare cine va primi decizia până la 1 septembrie și să ieșim odată din acest amalgam al discuțiilor" și pentru că puțini oameni au capacitatea de a decifra actul normativ, a mai explicat ministrul.

Eliminarea unei inechități între diferitele grupuri

Se schimbă vârsta de pensionare pentru cei care au locuit în medii poluate

Mai mulți parlamentari vor să modifice Legea privind sistemul unitar de pensii publice. Măsura vizează eliminarea unei inechități între diferitele grupuri de pensionari. Toate persoanele care au locuit cel puțin 30 de ani în zone afectate de poluare remanentă ar trebui să beneficieze de o reducere a vârstei standard de pensionare cu 2 ani fără penalizare. Aceasta este dorința a patru parlamentari care au venit cu o propunere legislativă de modificare a Legii 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice. Parlamentarii sunt de părere că de o asemenea măsură beneficiază, la ora actuală, doar persoanele care au trăit în zone afectate de poluare remanentă din cauza extracției și prelucrării minereurilor neferoase cu conținut de cupru, plumb, sulf, cadmiu, arsenic, zinc, mangan, fluor, clor etc. Ei au arătat că nu au fost luați în considerare cei care și-au dus existența în

orașe și așezări, precum municipiul Ploiești sau comuna Brazi din județul Prahova. Aici poluarea a fost generată de prelucrarea țițeiului sulfuros, desulfurarea benzinei, prelucrarea țițeiului parafinos și neparafinos, distilarea



țițeiului în vederea producerii păcurii și a uleiurilor.

Propunerea legislativă se află acum în dezbaterile Camerei Deputaților. În februarie, ea a fost respinsă de Senat.

RAJA

Atenție, se oprește apa în localitățile Arsa, Amzacea și Chirnogeni!

Pentru realizarea operațiunilor periodice de întreținere a rezervoarelor destinate înmagazinării apei potabile de la nivelul stațiilor de pompare Arsa, Amzacea și Chirnogeni, RAJA SA va sista furnizarea apei potabile, marți - 23 aprilie 2019, în intervalul orar 09,00 - 15,00.

Vor fi afectați toți consumatorii din localitățile Arsa, Amzacea și Chirnogeni din județul Constanța.

RAJA SA prezintă scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi



asigură că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile, la parametri optimi, în cel mai scurt timp.

Totodată, toți consumatorii afectați de aceste lucrări de întreținere sunt rugați să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei.

Programul casieriiilor RAJA în perioada sărbătorilor de Paște și 1 Mai

RAJA SA aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada Sărbătorilor de Paște și 1 Mai, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal.



Apelurile către numărul de telefon al Dispeceratului - 0241/924 vor fi preluate non-stop. Echipele RAJA vor acționa cu promptitudine pentru remedierea în timp util a tuturor avariilor sau a disfuncționalităților apărute în sistemul de alimentare cu apă, astfel încât utilizatorii să poată beneficia de serviciile regiei la parametri optimi.

RAJA aduce la cunoștința abonaților interesați să își achite facturile la apă potabilă și canalizare că toate casieriele RAJA vor fi închise de vineri - 26 aprilie 2019, până miercuri - 01 mai 2019.

Începând de joi - 02 mai 2019, casieriele își vor relua programul normal de lucru.